8 Dopliovani vét Zéci doplni dané véty.

Kolikrat vice bude lesnich délnic, Utitel uvede pojem ,,neptima imérnost".
tolikrét ...... dni bude sdzeni trvat.
Kolikrat méné bude lesnich délnic,
tolikrét ...... dni bude sdzeni trvat.
9 Ctverec Z4ci situaci modeluji nebo kresli a pocty potiebnych zapalek sestavi
»Le Ctyt zapalek sestavime Ctverec. do tabulky.
Prilozte dalsi zépalky ke ctverci tak, Utitel vede diskusi, zda jde ¢i nejde o pfimou ¢i nepfimou tmérnost.
aby vznikl dalsi ¢tverec v jedné fade, Otazka navic: ,Jak upravit tlohu, aby se jednalo o pfimou Uumér-
ktery bude mit s pivodnim ¢tvercem nost?*
spole¢nou jednu stranu - jednu zapalku.
Kolik zapalek budeme pottebovat ° “e e “e

na2,3,4,.... ctverce, jestlize budeme
pokracovat stejnym zptisobem jako pri
vytvareni druhého ctverce?” ° ° °

EH: Zde vznikala fedeni, ktera iplné neodpovidala zadani (napf. strana jednoho ctverce tvofila ¢ast strany druhého
¢tverce). Je dobré s zaky reseni prodiskutovat a zjistit, proc feseni neodpovida zadani. Bohuzel vsak feSeni téchto tfech
uloh v jedné hodiné neposkytuje prili§ mnoho prostoru pro diskusi.

PP: Tato tloha byla zaddna az nasledujici hodinu (vénovala jsem hodné ¢asu diskusi, coz doporucuji, odstranili jsme
chyby). Nékteti z zaki nedokazali precist ulohu s porozuménim, délali chyby pfi tvorbé obrazku (tito zaci maji stale
potfebu manipulovat s dfivky, nedokazou si to predstavit pouhym nakresem).

10 Vajicko a krejei Jsou ptipraveny ulohy pro ptipad, ze by v hodiné zbyl cas.
»Petiik si chce uvafit jedno vajicko
natvrdo. Maminka mu fekla, Ze se
vafi 6 minut. Napadlo ho, jak dlouho
by trvalo, kdyby si jich chtél uvafit vic.
»Krejci koupil 2,75 m latky a zaplatil
638 K¢. Urdi cenu za 4 m latky.“

»Bazén se napousti tremi stejné
vykonnymi ¢erpadly 7 hodin.
Za kolik hodin by se napustil 5
stejné vykonnymi cerpadly?*

Ulohy se stihly ve vyuce jen jednoho z ucitelii. Clenové tymu po zvaZzeni doporuéili nesnaZit se béhem jedné hodiny
délat vSechny typy uloh, ale vénovat celou jednu hodinu jen pfimé umérnosti a jednu hodinu nepfimé tmérnosti.

3. hodina: Zaci si upevnuji feseni slovnich iloh pomoci tabulky a u¢i se sestrojit graf

11 Ujeta vzdalenost Z4ci sestavi tabulku a pod vedenim ucitele najdou poméry a poku-
»~Automobil jede prameérnou rychlosti si se odpovédét na slozitéjsi otazky (doplnit tabulku pro 12, 20 atd.
60 km/h. Ur¢i, kolik kilometrt ujede hodin).

od chvile, kdy zatneme méfit ¢as, Je tieba navodit diskusi o redlnosti tlohy; je realné jet rovnomérné
zal,2,3,4,5,6hodin.“ a ridit nékolik hodin bez prestavky?
Pod vedenim ucitele Zaci sestroji graf. Z grafu zaci prectou, za jak
dlouho ujedeme 150 km.

Pripadné sami zaci vymysleji podobné otazky.

EH: Ve slabsi tfidé bylo pomérné naro¢né najit néjaké zavislosti v ramci tabulky. Ale v okamziku, kdy jsme nasli jednu

zavislost, dalsi uz byly jednoduché.
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